

15次参加越野赛,7次夺魁

通山跑步“一姐”邓荣华浙江夺冠

本报讯(特约记者徐大发)12月20日,从浙江省传来喜讯:来自通山的邓荣华荣获2020浙东唐诗之路·天姥山越野挑战赛50公里精英组女子冠军,成绩6小时08分52秒,比亚军用时少了12分多。

20日早上6点半,50公里精英组越野挑战赛鸣枪开跑。各路精英选手、圈内大咖以及知名品牌大使强势集结,竞争异常激烈。他们从雨雾飘荡的赛场出发,以十九峰巨大的山体为背景,迎着起点热闹璀璨的灯火奔向山野,开启属于彼此的挑战。邓荣华克服重重困难,最后挫败群雄完美夺冠。

据悉,邓荣华今年34岁,她网

名叫“麦子”,已是两个孩子的母亲,通山县燕厦乡理畈村人。近年来,她的越野赛能量惊人,成绩不俗,被圈内人誉为跑步“一姐”。

邓荣华曾一举夺得2020柴古唐斯括苍越野赛85公里女子冠军。翻阅邓荣华的诸多比赛经历,她是去年三峡超级越野赛175公里组的亚军,今年又夺得西塞国秘境越野赛百公里以及梅岭越野50公里组的冠军,正是状态火热发挥稳定的阶段。

从2018年9月9日第一场赛事到今年这次天姥山越野赛,邓荣华参加的15次越野大赛中,有7次第一名、4次第二名、1次第三名、2次第五名、1次第六名。



酒后坐在桥面护栏上欲轻生?

巡逻交警安抚抱下失意男子

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)“小伙子,你坐在护栏上多危险啊,赶快下来吧!”12月19日晚9时许,寒风凛冽,咸安西河桥上,一名情绪失落的男子低着头,坐在桥面护栏上一言不发。步行途经此处的孙女士和同伴担心男子发生意外,主动上前搭话。

浑身散发酒气的男子沉默不语,对孙女士的劝说不予理睬。他身体有些颤巍,双脚悬空,如果稍有不慎就会掉下落差三四米高的桥底,那后果不堪设想。

“他不会做傻事吧!”孙女士和同伴商量后决定立即报警,“110吗,这里有个小伙子坐在护栏上,疑似有轻生迹象,请你们赶快过来一下。”

此时,咸安公安分局交警大队永安中队值班人员陈元勋、胡力文二人刚好巡逻经过。看到异常情况后,两

人立即下车。

“你是遇到什么事了吗,坐在上面多不安全,赶快下来,我们都是年轻人,有什么困难,尽管跟我们警察说……”民警一边安抚,一边上前贴近男子,并顺势挽住男子的双手,以免发生意外。

“没什么事,我喝多了,在这里吹一下风。”男子面无表情,依然不肯下来。

几番劝说后,陈元勋等两人合力将其抱住转移到桥面,并带至警车上取暖。随后,接警赶来的咸安公安分局巡特警将其安全带离至酒醒后,并根据他提供的住址送他回家。



记者昨日了解到,男子汪某当晚因琐事与家人发生争执,情绪低落的他在独自饮酒后走到桥上作出了危险的举动。所幸,经过众人的努力,没有发生意外。

冬日送温暖



近日,咸安区浮山街道办事处银泉社区联合共青团湖北科技学院驻咸安校区工作委员会,在鄂棉小区举行“情暖寒冬”之“冬日送温暖,真情递社区”活动。

活动中,青年志愿者们自编的古筝弹唱、朗诵、吉他弹唱等11个节目逐一上演,给现场观众带来一场视听盛宴。(记者王奇峰 实习生赵锐 通讯员金珣)

省生态环境厅帮扶我市生态环境局体制改革工作

近日,省生态环境厅徐松专员一行来咸帮扶我市生态环境系统监测监察执法垂直管理制度改革工作,召开联系帮扶垂改工作座谈会。

会上听取了市生态环境局关于全市生态环境系统监测监察执法垂直管理制度改革工作情况,讨论了监测垂改经费基数划转等相关工作,对有关部门提出的问题给予解答,对推进几项重点工作

工作进行安排部署。

会议要求,我市要从履职的角度按要求抓好具体落实,各相关部门既要主动作为又要相互配合。同时,市政府有必要针对存在的问题召集有关部门再研究解决;问题已经摆出来了,将这些问题再细化,再分工负责,通过再研究再细化再分工一步步推进。

(田巧曼)

通城县生态环境局

学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯 12月15日,通城县生态环境分局、县政务服务和大数据局、县公共资源交易中心等单位集中学习贯彻党的十九届五中全会精神。

宣讲会上,通城县自然资源和规划局以“擘画新蓝图,开启新征程”为主题,围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会审议通过的《建议》,从党的十九届五中全会召开的背景、公报的主要内容、开启全面建设社会主义现代化国家新征程等三方面内容,多角度全方位对十九届五中全会精神进

行了系统宣讲和深入解读。学习结束后大家纷纷表示,在今后的工作学习中要深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,将全会精神内化于心、外化于行,切实把学习转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践,真正做到知行合一、学以致用,奋力推动通城经济社会高质量发展。



通山县烟草专卖局

多措并举打好年度脱贫攻坚收官战

年末将至,近期,通山县烟草专卖局紧盯重要时间节点,立足实际,加大帮扶力度,多措并举打好年度脱贫攻坚收官战。

防疫情广宣传。积极组织专班向贫困户宣传最新疫情防控规定,向贫困户代表派发疫情防控物资,叮嘱贫困户关注疫情防控形势,做好居家环境卫生,减少到人员聚集场地,配合做好疫情防控。

连心饭暖人心。组织全体帮扶人员上门和贫困户共吃连心饭,共叙干群情,嘘寒问暖,了解贫困户所需所想,坚定脱贫致富决心和信心。

细调查算好账。组织扶贫人员深入包保户开展入户调查,掌握贫困户2020年经济收支,摸清村级产业发展状况,建立明细台账,算好年度经济账,为下阶段工作提供数据支撑。(通讯员 黄国枫)



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2020年12月21日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.2
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.6
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.86